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VEZMEME TĚ ZA RUKU NA CESTĚ K POZNÁNÍ 

 

                                         Tvořivě 

                                         Radostně 

     Odpovědně 

                                         Jedinečně 

                                         Aktivně 
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Školní rok 2024/2025 
 

 

 
Výtvarná práce žákyně 5.B  
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Pedagogický sbor s novými členkami v týmu Mgr. Kristýnou Kyselou, Mgr. 
Lenkou Konečnou, Janou Plškovou, Anetou Ruttovou a Charlotte 

Kožichovou, nastartoval motor vstříc dalšímu školnímu roku. 
 
 

 
 
 

SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 

Podzimní prázdniny – 28. 10. - 1. 11. 2024 
Vánoční prázdniny – 23. 12. 2024 - 5. 1. 2025 

Pololetní prázdniny – 31. 1. 2025 
Jarní prázdniny – 17. 2. - 23. 2. 2025 

Velikonoční prázdniny – 17. 4. - 21. 4. 2025 
Hlavní prázdniny – 30. 7. - 31. 8. 2025 

 
Zápis do prvních tříd – 9. 4. - 10. 4. 2025 
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PEDAGOGICKÝ SBOR  

1. A 
Třídní učitel: Mgr. Ivana Jelínková 
Asistent pedagoga, vychovatelka: Charlotte Kožichová 
 
1. B 
Třídní učitel: Mgr. Kateřina Šrámková 
Vychovatelka: Jana Plšková 
 
2. třída  
Třídní učitel: Mgr. Marie Padevětová 
Vychovatelka: Aneta Ruttová 
 
3. třída  
Třídní učitel: Mgr. Lenka Konečná 
Asistent pedagoga: Klára Maternová 
Vychovatelka: Monika Macurová 
 
4. třída 
Třídní učitel: Mgr. Kristýna Kyselá 
Asistent pedagoga: Mgr. Iva Baslová 
Vychovatelka: Lenka Novotná 
 
5. A 
Třídní učitel: Mgr. Kristýna Jakešová 
Asistent pedagoga: Ivana Bajgarová 
 
5. B 
Třídní učitel: Mgr. Tereza Vítková 
Asistent pedagoga: Jana Chroustová 
Vychovatelka pro pátý ročník: Jana Chroustová 
 
Učitelé: Bc. Blanka Urbanová, MSc. Jana Hodgson a Luisa Čermáková 
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PRVNÍ TŘÍDY 
 
Díky velkému počtu dětí zapsaných do prvního ročníku se v letošním školním 
roce otevřely dvě první třídy - 1.A a 1.B, pro kterou se připravila nová učebna. 
Paní ředitelka Mgr. Kateřina Tůmová a paní učitelky Mgr. Ivana Jelínková a 
Mgr. Kateřina Šrámková se s dětmi a rodiči přivítaly na školním hřišti. 
Poté se všichni vydali na průzkum školy a zažili první vyučovací hodinu. 
 
   Třída 1.B  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nová učebna 1.B 
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PODZIMNÍ ŠKOLA V PŘÍRODĚ – MEDLOV 
 
Učení venku s větrem ve vlasech a výpravy za dobrodružstvím.  
Tak vypadala naše podzimní škola v přírodě, zaměřená na začlenění dětí do 
kolektivu, vzájemné komunikaci a respektu.  
Hráli jsme si v lese, chodili na procházky do okolí, hledali poklad podle mapy, 
prověřili si zdatnost v lanovém koutku a odpočívali v lesním království. 
Nahlédněte do naší galerie. 
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Ve Žďárských vrších se nachází městečko Fryšava. Poblíž je veliký rybník 
jménem Medlov, u kterého roku 1934 manželé Leopold a Aglaia Stehlíkovi 
vybudovali fenomenální místo rekreace, dle návrhů architektů Pavla Smetany 
a Aloise Wachsmana. V roce 1964 zahájil Jiří Herzán práci na projektu 
zotavovny ROH Medlov, navrženou v čistém bruselském stylu. Dnešní 
majitelé jsou Klára, Jan a Martin Piskořovi. 
 

 



9 
 

PROJEKTOVÉ DNY 
 
Celým rokem nás provázelo téma: Anglicky mluvící země křížem krážem.  
 

 Spojené Království Velké Británie a Irska - hledání v mapě, kde Velká 
Británie leží a ze kterých zemí se skládá, výroba záložky do knížky v 
podobě Královské stráže a vědomostní kvíz. 

 Nejvýznamnější osobnosti Velké Británie - shrnutí informací ze všech 
oblastí, krátký filmu o tom, jak Newton objasnil díky spadlému jablku 
gravitaci.  

 Hudba ve Velké Británii - seznámení s nejslavnějšími kapelami a 
zpěváky z Velké Británie - The Beatles, Adele, Coldplay, Ed Sheeren. 
Povídání o hudebních žánrech, o nejslavnějším hudebním festivalu 
Glastonbury, propojené s hudebními videi. Závěrečný kvíz. 

 Londýn – srdce Británie - shlédnutí dokumentárního filmu, sdílení 
nabytých poznatků a zkušeností, vyhledávání: Londýn a nejzajímavější 
památky a objekty, skládání obrázků s odpovídajícími názvy staveb. 
Výroba London minibook, kresba a vybarvování obrázků. 

 Anglická knihovna (Bookworms) - čtenářská lekce o rytířích kulatého 
stolu aneb kdo byl ten král Artuš? Co jsou to legendy? 
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PĚŠKY DO ŠKOLY 
 

KOLÍČKOVÝ DEN 

sbírka pořádaná Nadací Jedličkova   
ústavu, 100% výtěžku ze sbírky bude 
věnován na podporu dětí a mládeže s   
postižením.  
 

 

 
OLYMPIÁDA V MEDIÁLNÍ 
GRAMOTNOSTI 

Většina dětí z 5.A úspěšně vyřešila úlohy a obdržela diplomy. Gratulujeme 
Adélce, která se v regionálním kole umístila na 10. místě. 
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HALLOWENSKÁ STEZKA 

Strašidelnou Halloweenskou stezkou prováděla a zkoušela děti z 1.-3.třídy 
strašidla. Za správné odpovědi děti postupně získaly šifrovací klíč, díky 
němuž vyluštily tajnou zprávu o ukrytém pokladu. Děti si užily venkovní 
zábavné slunečné dopoledne a smlsly si na gumových pavoucích.  

 

BUBNOVAČKA 

 



13 
 

LASKAVÁ KAVÁRNA 
 

V rámci Mezinárodního dne laskavosti připravily děti a rodiče z 5. B v altánu 
Trojánek tradiční akci nazvanou „Laskavá kavárna.“ 
Návštěvníci ochutnali vynikající kávu, horké kakao, lahodnou hrušku nebo 
svařené víno a milovníci sladkostí, koláče dorty a perníčky. 
Pro nejmladší účastníky si děti přichystaly zábavné úkoly a aktivity a celé 
odpoledne se neslo ve znamení dobré nálady, sounáležitosti a podpory důležité 
charitativní myšlenky. 
Podařilo se vybrat 25 000 Kč, které byly věnovány organizaci Mary’s Meals, 
zaměřené na poskytování školního stravování v rozvojových zemích. 
Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli naplnit smysl této akce. Společně 
jsme dokázali, že laskavost skutečně spojuje a mění životy k lepšímu.  
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MINIHÁZENÁ 

Zúčastnili jsme se našeho prvního turnaje v miniházené. K této myšlence 
nás přivedla trenérka Míša. Pod jejím dohledem jsme měsíc trénovali a 
nakonec na turnaj přihlásili dva týmy. Děti skvěle hrály a prokázaly 
týmového ducha, když se po celou dobu turnaje podporovaly a fandily si.  
Naše škola se umístila na prvních dvou příčkách. V prosinci nás čeká další 
turnaj, tak nám držte palce. 
 

 

 
 
THE BEAR  THEATRE 
 
On Tuesday, 9th of December, the wonderful English speaking theatre paid 
our school a visit. They performed a story about a friendly alien and viscous 
secret agents for our older audience. The younger students watched a story 
about a Good Giant. Everyone enjoyed the morning and learnt a lot of 
English. 
 

 



15 
 

Prosinec se nesl v duchu vánoční atmosféry. 
Všude voněla purpura, zpívali se koledy, zdobili se třídy, chodby a vánoční 
stromeček v aule školy. Vyráběla se novoroční přání, dívalo se na pohádky, 
ochutnávalo se cukroví a zbyl i čas na učení. 
 
V obecní zahradě jsme se zúčastnili Rozsvícení vánočního stromu a do školy 
zavítal Mikuláš se svou věrnou družinou.  
Připravili jsme hudební vystoupení na Vánoční setkání s rodiči a s letošním 
rokem 2024 jsme se rozloučili vánoční besídkou s drobnými dárky pro děti. 
 

Vánoční setkání s rodiči 
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NOVÝ ROK 2025 
 

 

 

 

 

 
	

	
 

 

 

Do nového roku pohodu na každém kroku, ať vaše přání 
se splní.  

Oko slzu neuroní, a když, tak jen slzu štěstí, mějte se 
celý rok hezky.  

Ať se všechna starost zruší, ať zavládne pokoj v duši.  
Co bolelo, ať se zhojí, co těšilo, ať se zdvojí… 

 
Krásný celý nový rok plný lásky, pohody a štěstí přeje 

ZŠ Trojská. 
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LYŽAŘSKÝ KURZ – CHATA KAČENKA A LIBERECKÁ BOUDA 
	
Letošní pobyty na zimní škole v přírodě se až na rychlou, avšak výživnou 
nevolnost mezi některými dětmi na Liberecké boudě, vyvedl.  
Děti lyžovaly a pilovali styl jízdy, aby měli co nejlepší výsledky v závodech ve 
slalomu. Přišlo i na bobování, karneval na lyžích a závěrečnou diskotéku. 
Liberecká bouda má k dispozici bazén, který se hojně navštěvoval. Některé 
třídy si předali netradičně vysvědčení mimo školu.  
 
Sofinka poprvé lyžích 
  

                                                                              Rozcestník 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Liberecká Bouda 
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            Relaxování  

 

 

   Bobování 

 

 

 

                                                                                    
                                                                                                Lyžování 

 

 

 

   Stravování 

 

 

 

                                                                                                Koupání 
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ZIMNÍ EXPEDICE V JIZERSKÝCH HORÁCH 2025 
 

Na jaře roku 2024 se v mé hlavě začal rodit nápad na zimní expedici. 
Inspiroval mě článek o malé šumavské škole, jejíž žáci strávili noc venku na 
sněhu. Prohlížela jsem si fotografie z konference o odvaze a dobrodružství  
a nadšení mě přimělo oslovit vedení školy a představit jim svůj nápad. Dostala 
jsem zelenou a mohla jsem začít plánovat.  
V září jsem svůj plán představila dětem ve škole a rodičům na online schůzce. 
Snažila jsem se odpovědět na všechny jejich dotazy a nechala jim čas na 
rozmyšlenou, aby se mohli poradit se svými dětmi, zda se na takovou akci 
chtějí vydat. Během následujícího týdne se přihlásilo osmnáct dětí! To 
znamenalo velkou partu a zároveň výzvu, jak vše organizačně zvládnout.  
Teď už bylo jasné, že expedice nebude jen snem, ale skutečností a 
dobrodružství mohlo začít! 
Kromě teoretické přípravy, zahrnující potřebné vybavení (stany, péřové 
spacáky, vybavení batohu, sněžnice), stravování (sušené ovoce a maso, oříšky, 
tyčinky a hroznový cukr), jsme se začali fyzicky připravovat. Ve sdílené 
tabulce, si každý označoval, kdy se mu podařilo otužovat, sportovat nebo jít 
na delší procházku, ideálně s batohem na zádech.  
Čtyři dny před odjezdem jsme vyrazili na krátkou cvičnou procházku, 
abychom si vyzkoušeli, jak se nám s nimi půjde. Naučili jsme se stavět stany, 
nafukovat karimatky a všechno zase správně sbalit zpět do batohů. Nakonec 
jsme si rozdali sněžnice a uvědomili si, že teď už není cesty zpět! 
     Celý článek je na školním webu: www.trojskaskola.cz a fotografie a videa 
najdete na: IG @ pancelka_na_cestach. 

                                                                       Mgr. Tereza Vítková 
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LOVCI PEREL - ČTENÍ JAKO ZÁBAVA 

Zábavná hra, která motivuje ke čtení, objevování příběhů a prožívání 
dobrodružství. Lovci perel jsou nyní již osvědčený projekt umožňující 
jednoduše a srozumitelně vést malé čtenáře k objevování knížek, odhalování 
tajemství porozumění textu a rozšiřování obzorů. 
Autorkou je knihovnice Bc. Alice Hrbková z Městské knihovny Hradce 
Králové. 
Děti z 2., 3. a 4. třídy se letos do projektu aktivně zapojily. 
 
NOC S ANDERSENEM 
 
V návaznosti zapojení do projektu Lovci perel, proběhla ve škole dětmi velmi 
oblíbená Noc s Andersenem. Na uvítanou čekala děti pizza, pak luštění 
hádanek a kvízů, hledání pokladu v potemnělých chodbách školy a nakonec 
čtení do půlnoci.  
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        SVĚTOVÝ  DEN                                             
DOWNOVA SYNDROMU                            BARVY  DĚTSTVÍ 
 

 

 

             BAREVNÝ  TÝDEN                                DEN  ZEMĚ 
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INGLISH STAR                                         
 
 
Soutěž v anglickém jazyce pro 
žáky 1. stupně ZŠ v Praze 7 
pravidelně pořádá ZŠ Fr. 
Plamínkové. 
Soutěž se skládá z vědomostního 
kvízu a interpretace anglických 
textů.  

 

 
MC DONALD‘S CUP 
 
Největší fotbalový turnaj pro žáky a žákyně základních škol, má tři kategorie 
pro chlapce a děvčata ve věku 6-11 let. Naše škola vybojovala druhé místo! 
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ŠVP – CYKLISTICKÁ 
 
Jako každý rok v květnu všechny třídy vyjely na cyklistickou školu v přírodě 
do Chlumu u Třeboně. Počasí si s námi chvilkami pohrávalo, ale i tak jsme 
našlapali spousty kilometrů na kolech a přivezli si zpátky do Prahy mnoho 
krásných zážitků. Zasportovali jsme si při Chlumiádě, byli jsme na výletě 
v Třeboni a Jindřichově Hradci a navštívili jsme největší habrové Obludiště 
Dolní Pěna, kde jsme se pěkně zamotali. Některé třídy si užily diskotéku, 
některé přespávačku pod širým nebem nebo batikování triček. A samozřejmě 
jsme se i trošku učili. 
 

       

 

                                                                             Výlety na kolech 
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Obludiště Dolní Pěna 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
                                                       Fandíme našim hokejistům 

 

 
    
Prší, prší … 
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Chlumiáda – sportovní odpoledne 
 

                Předávání mouky                                   Párování ponožek  

 

 
               Roztažení plátna                                  Hod míčkem na cíl 
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SPORTOVNÍ DEN S TRENÉREM 
 
V rámci tělesné výchovy prožily děti den s trenérem a vyzkoušely si různé 
sportovní aktivity. 
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ŠVP BADATELSKÁ V BALINÁCH 
 
Škola v přírodě 5.B se odehrála v malebném ekocentru Chaloupky v Balinách, 
téměř na samotném konci světa. Téma znělo: „Staň se badatelem“a přesně tím 
se na několik dní naši páťáci stali. Spali ve stanech s podsadou a díky 
pěknému počasí celé dny trávili venku. 
Každý den objevovali přírodu doslova všemi smysly. Zkoumali rozmanitá 
zákoutí zahrady se zeleninou, bylinkami a pestrými trvalkami. Prozkoumali 
nedaleké louky, les, jezírko a řeku Balinku, kde se učili, ale i koupali. 
Součástí programu bylo bádání v terénu. Děti si ve skupinkách formulovaly 
badatelské otázky, sepsaly hypotézu a vydaly se hledat odpovědi. K dispozici 
měly mnoho pomůcek: síťky, smýkačky, mikroskopy, lupy, určovací klíče, 
měřiče pH v půdě a mnoho dalšího. Na závěr každá skupina představila 
ostatním výsledky svého bádání. 
Ze školy v přírodě si odvezli nové poznatků a hlavně společné zážitky. 
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KNIHOBUDKY OD KLUKŮ Z BÉČKA 
 
V průběhu druhého pololetí se kluci z béčka pustili do dlouhodobého a 
poctivého projektu – stavby knihobudek. Od prvotních nápadů, přes náčrty a 
plány, až po samotnou realizaci odvedli obrovský kus práce. Vyzkoušeli si 
nástroje, jako je pila, vrtačka, vodováha nebo hoblík a pro mnohé z nich to 
byla úplně nová zkušenost. Výsledkem jejich úsilí jsou tři originální budky, 
které najdete v altánku Trojánek a každá má své určení. 
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Největší je určena všem dětem ze základní školy, druhá čeká na knihy od 
studentů gymnázia a třetí je určena pro dospělé a náhodné kolemjdoucí. 
Uvnitř najdete pravidla, která kluci sami vytvořili, aby knihobudky mohly 
sloužit co nejdéle. Budeme moc rádi, když je začnete využívat hned od 
začátku nového školního roku. 
Protože kluci z Béčka letos naši školu opouštějí, předali péči o budky svým 
mladším spolužákům z nastupujícího Béčka a jejich paní učitelce Luise 
Čermákové. Věříme, že se o ně budou starat s láskou a péčí, a že budou 
místem, kde si každý najde svou knihu. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
Volnočasové aktivity školní družiny byly letos florbal, gymnastika, judo, 
ropeskipping, keramika, angličtina, španělština, technický kroužek, hra na 
kytaru a věda nás baví. Celoročním programem společné únikové a vědomostní 
hry na školní zahradě. 
V rámci odpoledne navštívily děti v ZOO výukový program Poušť GOBI, 
Divadlo bratří Formanů-Imaginární krajina, založily sbírku pro psí útulek 
v Troji, vyráběly s rodiči adventní věnce, v atriu školy besedovali se 
spisovatelkou Lenkou Jakešovou, se záchranářem Markem si zábavnou 
formou vyzkoušeli třeba masáž srdce a shlédli hudební divadelní představení.  
 
                       Návštěva útulku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                          Záchranář Marek  
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Beseda se spisovatelkou 
 

 

 
 
 
 

 

 Výroba adventních věnců 
                                                                                    s rodiči 
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                                                                                              Imaginární 
                                                                                                  krajina 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Milí žáci, je čas se rozloučit se školním rokem.  
Přejeme vám všem krásné prázdniny  
plné slunce, zábavy a dobrodružství.  

Odpočiňte si a načerpejte síly do dalšího školního roku  
a nezapomeňte se vrátit do školy v září plní energie. 
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NAŠE TŘÍDA 5.A  

 

NAŠE TŘÍDA 5.B 
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